

A 离婚了,我变得一贫如洗

从有钱人变成了身无分文的打工仔,这对任何人来说都是个难以接受的事实,对于我——一个生性好强的人来说更是一个涂抹不掉的残酷现实。

我是一个从外地来郑的打工者,来郑州工作已经接近两年时间了,这段时间对我来说,意味着很多种复杂的感情,有让我心痛逃避,也有让我找到真爱的欣喜,更有着疾病缠身的无奈,这段日子是我遭遇人生转折的一段时光。两年前的这个时候,我和妻子离婚了,做出这个决定的时候,我感到既痛苦又觉得解脱。正是为了彻底逃离过去,我才来到郑州寻找新的生活。

我的婚姻是在吵闹中开始,也是在吵闹中结束的,婚姻从一开始就没有给我们带来多少快乐。可以说,我们的家庭内战持续的时间并不比我们的婚姻短多少。我一直从事建材生意,干得还算不错,但这一切都是靠前妻的家族扶植才站稳脚跟的,可以说这也正是我在家里始终不能挺直腰杆的原因,为此我一直活得很累。前妻是个脾气很不好而且很爱处处计较的人,她近乎变态的偏执常常压得我喘不过气来。尽管我表面上事业辉煌,在外人眼里也算是个成功人士,但在家里我却什么都不是,毫无自尊可言。妻子的狭隘与偏执让我极度失望,可为了女儿,为了维系这个名存实亡的家庭,我失掉了男人的尊严低声下气地求她好好过日子,求她不要再歇斯底里地闹下去了,同时也请求她珍惜我们来之不易的生活,但是这些都是徒劳的,吵闹已经深入到家庭的每一个角落,再怎么努力也挥之不去……

签下离婚协议书的那一刻,妻子终于对我低下了头,而我压抑许久的自尊也终于释放了出来,但这一切却都意味着付出,我所有的家产及孩子还有对幸福生活的憧憬,从此都离我远去了。

倾诉人:穆先生,38岁,打工者

倾诉时间:5月17日

采访人:晚报记者 崔迎



B 忧伤中,她走进了我心里

离婚手续一办完,我马上从一个小老板变成了身无分文的穷光蛋,我拎着自己的一箱衣物头也没回就离开了家。告别了失败的婚姻,第二天,我就登上开往郑州的长途汽车。车窗外有着温暖的阳光美丽的景色,可在我的眼里,外面的一切都是灰蒙蒙的,怀揣的只有痛苦和迷茫。我已决定把自己的心上一把锁,不再涉足婚姻与爱情,一切伤害过我的东西都要统统排除在我的世界之外。

在郑州,我走进了人生最难熬的一段时光。为了生活,我开始给别人打工,从早忙到晚的生活,劳累让我忘记了许多,也让我的心里稍微轻松一些。休息的日子里,我就去垂钓,一个人坐在幽静的鱼塘边,享受着悠闲与清静的快乐,大

自然的恬静让我变得心境简单平和起来。

感情和女人是当时我心里最怕的东西,可到了去年年底,老板把我调到了公司的另一个经销点,在那里一个叫珍子的人闯进了我平静的日子,让我平静的心掀起了抑制不住的波澜。

她勤勉能干少言寡语,几乎和我一样是个默默无闻的人,但是不知道从什么时候起,她开始闯入了我的视野,让我无法忽略她的存在。她善良朴实,言谈举止自然又真诚,她身上没有一丝的霸道和张扬,这和我从前认识的女人有着那么多的不同。她也很不幸,是个离过婚的人,也许是相似的经历,让我们的心里有了一丝相通的地方。因为工作中需要长时间接触,我和珍子每天都会在一起打交道,在不知不觉间,我竟然把心中的痛苦和迷茫全都讲给她听了,而她居然也是个最认真的倾听者,把理解和关怀都毫不吝啬地给予了我。她的关心与鼓励,让我重新找到了自信,同时我那颗对女人戒备的心在她的面前不知不觉放松了下来,我仿佛听到自己心里那把固执的锁轻轻开启的声音。

她的善良与淳朴,让我无法不为她心动,没过多久,我们相爱了。

这是一个普通的38岁打工仔的情感故事,在他即将离开郑州的时候,通过情感栏目把自己走过的人生中最重要的一段感情经历讲述出来。也许这个简单的故事你会觉得和自己的世界很远,但它却真实地存在于我们的身边……

周悟空/图

C 相处中,我重拾生活的自信

在珍子的眼中,我的细心和体贴是最大的优点,而这些恰恰曾经是我前妻觉得我最窝囊、最缺少男子汉阳刚之气的失败之处,两个女人对同一件事情的看法竟然这般迥异,这也让我对于女人有了新的认识。看来,只有懂得彼此欣赏,才是合适的。

珍子对我的情意把我所有的痛苦都赶走了,和她相伴的日子,是我离婚之后最开心的时光,我们都毫无保留地把心交到了对方那里,珍子认真地告诉我,她正处在从未有过的幸福当中,而我又何尝不是这样呢?经过婚姻的磨难后,我们重新找到了久违的甜蜜……

开心的日子总是觉得短暂,为了业务的需要,我们不得不暂时分开一段时间。临分手的那些天,我们的心里都难受得不得了,珍子第一次在我面前流下了眼泪。

带着这些担心和无奈,我到了河南北部的一个小城,离开郑州时,面对夜色中繁华的

大都市我暗暗地告诉自己,为了我爱的人,我一定要靠自己的双手重新创造出一片天地。

在离开郑州的日子里,我每天都在掰着手指头算日子,我非常想她。虽然我们相距并不遥远,但相思之苦却是那样的漫长,每天不管多晚多累,她都会跟我在电话里说起她每天的喜怒哀乐,一听见她的声音,我所有的烦恼和疲惫就都忘掉了。每过一段日子,趁着工作的间隙我总要抽身去看她,哪怕只有短短的几个小时我也不会放过,在一起的时候哪怕去吃一顿饭,或是在街头的小公园里说说话,这都会让我们幸福地回味许久。这种感情,我已经许久没有品尝过了,没想到在我最穷困潦倒的时候,我还会收获到这种真挚的感情,我想这也许也是上天对我的恩赐吧,在你失意的时候它会为你打开生活的另一扇窗,让你重新拾起生活的希望。

D 爱上她,却不能给她幸福

在我对未来生活充满憧憬的时候,万万没有想到的是疾病却偏偏落在了我的头上。对我来说这是一场灾难。

我以前的肝脏就不好,最近在检查中发现,病情已经向不好的方面发展了,这对我来说打击实在太大了……我住了5天院就回去上班了。我是个男人,还得挣钱,我答应过珍子要健健康康的,还要挣好多的钱给她。可是上班没几天,我越发感到身体的不适,现在的我真怕自己以后什么都做不了,还会成为别人的累赘。这段日子里,我很痛苦,我怕她担心就一直瞒着她,我不想再给她增添多余的负担,她过得很苦,年迈的父亲长年卧病不起,母亲也是病痛缠身,这都让她愁白了头发。生活的坎坷让她承受了太多的艰辛,不能再给她施加任何负担了,她已为我们的感情付出很多了,我怕她受不了。

这两天,我回到了郑州办理辞职手续。这一切,我始终没有和自己深爱的人说,我无法

面对她,我怕她为我伤心难过。我的病不允许我耽搁下去了,在家人的催促下,我还是决定先回亲人身边去积极治疗,等身体恢复好些再告诉她真相。我在期待着,盼望早日能卸下病魔强压给我的这个沉重的包袱,让我能毫无顾虑地和她生活在一起,只有那一天我才真正会心安理得地去好好爱一个人。

等工资结算完,我就该走了。我只是打电话告诉珍子,为了以后的发展我必须选择离开公司,到外地待上一阵子,大半年之后才能回来,让她保重自己。告诉她这个谎话后,我的心开始惴惴不安起来。这几天,我夜不能寐,身体越发不适,我想珍子却又强忍着不去见她。我不想以我现在这个状态去见她,因为我想给她留下我最好的印象,同时也给她留下美好生活的希望。我想独自承担痛苦与思念,但同时我更希望人们能为我证明,我是多么的爱她,也请她原谅我无奈的离去……

记者
手记

告别时,我无法劝阻他的离去,但我多少还是觉得他的担心也许是多余的,珍子那么善良一定会理解照顾他……我们都清楚真正的爱是不会被轻易击垮的,希望他们会得到幸福。我想每个热爱生活和有目标的人都会获得成功的,祝福他早日康复,也希望他和珍子的感情能经受风雨的考验,但愿有情人终成眷属!

三疗程突破皮肤病 中风偏瘫

我院对黄褐斑、神经性皮炎、银屑病、白斑、头痛、失眠、抑郁症状、四肢麻木、高血压、脑血管硬化、脑血栓、脑梗塞所致面瘫、失语、耳鸣、中风偏瘫及后遗症、癫痫、帕金森氏病、疗效显著。

专家承诺无效退款。

康 郑 门 诊
咨询热线:13838125740

通通有
www.tatoyou.net

都市健康

广告服务热线:63396000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口
金城国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

拒绝高价治疗

妇科免费检查

免

- ◆挂号费
- ◆检查费
- ◆白带常规
- ◆尿常规
- ◆血常规
- ◆早早孕检测
- ◆数码电子阴道镜检查
- ◆腹部B超
- ◆微创微创可视无痛人流手术费

优惠诊疗项目:

- 聚焦超声Leep(利普)刀治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创,手术精确不留疤,不影响夫妻生活和生育。(全部费用280-700元)
- 绿色理疗生物波结合特效药物深入患处,高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴痒痒,支原体、衣原体、病毒等引起的症状,有效防治疾病反复发作。(全部费用180-760元)
- 微管、微创、保宫、可视、无痛解除意外怀孕,不扩宫、不伤宫颈,快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。(全部费用300-600元)
- 处女膜修补术、阴道紧缩术、快速引产(全部费用400-900元)

我们的宗旨:疗效更好!价格更低!服务更好!

地址:郑州市建设东路24号防空兵指挥学院东(原炮院)妇科诊疗中心。健康热线:0371-61285333
乘:52,50,103,302,101,104,9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。 67167999

一次
解决

泌尿感染、湿疣、疱疹

中国中医研究院和广西强寿药业集团等多家部门联合研制成功的新一代泌尿系统专用新药。“解毒通淋丸”是国家2002年批准的新型特效药,并获美国FDA通关证书,销往美国,国药准字产品Z20025507。
●解毒通淋:通过血液循环净化血液中致病病毒,抑制病毒复制,修复溃烂面,释放免疫组。
●野生中药,无耐药性,杀毒更强:纯中药超浓缩水丸,无毒副作用,药力是普通药物的20-30倍。药物进入人体,快速降解,尿道中药物提高6倍以上,在血液中72小时不被代谢,使任何致病病毒无处藏身。
●国际性中心根据1286例临床试验发现,像湿疣、疱疹这类顽固性疾病,只有内服+外用组合治疗,杀死病毒更彻底。完全阻止疾病的复发。根据试验结果权威研制,“解毒通淋丸”,湿疣配有湿疣外用,疱疹配

有疱疹外用,内服+外用,彻底防止复发!
“解毒通淋丸”主要治疗男女泌尿系统感染,非淋(支,衣原体感染)、细菌性尿道炎、湿疣、疱疹、膀胱炎、男性前列腺炎(增生)、龟头炎、睾丸炎。女性阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、小便不畅、淋漓不尽等各种泌尿生殖系统疾病。上述病症无论病情、病史多长,久治不愈或多次复发,均可3-5天见效,较轻者一疗程,重者1-2个疗程,反复复发和久治不愈的患者2-3个疗程,一次性治愈,永不复发!
“解毒通淋丸”被国际性病学会性病专家指定为纯中药治疗性病的独家产品。
良心承诺:若有个别未愈或两年内复发者,可凭市内任何三甲医院化验单,我们将免费提供药物治疗。
——治病信赖国药准字——

指定药店:郑州市百货大楼。怀仁堂大药房(黄河路服装批发市场隔壁) 市区内
开封:中山路大药房(相国寺汽车站对面) 商丘:京九大药房 免费送药

咨询电话:0371-66692916